

亲爱的朋友们：

真谢谢你们在一天忙碌的工作后，大老远地来我家为我祷告。也谢谢马利兰的弟兄姐妹所送来美丽的花束。满屋的人气和平安喜乐的祷告，使我灵里非常振奋！如此特别的属灵支持和安慰，已经使我在抗癌的战役中，为我打了一半胜仗了。

这个癌症来势汹汹，虽然它吞蚀我的身体，但却无法侵害我的灵魂。我宁可为天国的喜乐而感动流泪，却不愿为微不足道的癌症而丧胆哭泣。如果借着这个癌症能够改变很多人的生命，在有些人的内心里激起一些涟漪，吸引一些人亲近神、得祝福，我所受的这些痛苦，绝对是使我得到更多恩典与冠冕的大好机会。这世界和世上人的欲望，转眼之间都要烟消云散成为过去。但是遵行神旨意的人却永远活着，这就是我所想要的永生，祈求神能帮助我完成这个任务，并在整个过程中蒙神喜悦。

我的两个孩子都会与我一同安然渡过这个难关，请你们不要为他们担心。我们一起学习这个抗癌的人生重大课题。我不忧虑他们，我的女儿头脑清晰，我的儿子内里坚强。有神的引导，他们的人生不会有差错。我不要求他们得着什么世界上的名利，过个有意义、有方向、有喜乐与盼望的人生，是我对他们最大的期望。他们只需要跟随主耶稣来定义他们的人生。

因为这个癌症，让我有机会再一次好好回顾我的过去，并重新展望未来。我要再次心意更新变化，让我的余生每分每秒，都过得有意义和有价值！

今天是我手术的大日子。在全能者的膀翼下，一切都会平安的！

主内

学美 敬上